

С целью закладывания у детей дошкольного возраста основ духовно-нравственной личности, воспитания у детей патриотических чувств к православным традициям русского народа, дети средней и старшей группы совершили экскурсию в Церковь царственных старотерпцев в поселке Сонково. Нас встретил настоятель храма иеромонах Дорофей. Он рассказал о храме, об иконах, находящихся в нем, о правилах поведения в церкви и православных праздниках. Иеромонах Дорофей всем детям раздал свечи и показал куда нужно подойти и поставить свечку, затем прочитал молитву богослужения. Ребята узнали много нового и интересного. Экскурсия оставила незабываемые впечатления от прикосновения к таинственному и святому.



